

Eidgenössisches Volkswirtschaftsdepartement EVD **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO** Schweizerisches Handelsamtsblatt

fosc.ch

Feuille officielle suisse du commerce

Foglio ufficiale svizzero die commercio

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

X-REi AG, in Zürich, CH-020.3.024.503-6, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 65 vom 05.04.2005, S. 25, Publ. 2776526). Statutenänderung: 29.06.2009. Postadresse neu: Postfach, 8027 Zürich. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt Unternehmensberatungen aller Art mit Schwergewicht in den Bereichen New Ventures und Startups sowie eBusiness- und IT-Management. Sie entwickelt und vertreibt dabei IT-Lösungen aller Art. Sie kann alle diesbezüglich notwendigen Vorkehrungen treffen, insbesondere den Erwerb, die Verwaltung und die Verwertung von Marken, Patenten und anderen Schutzrechten. Die Gesellschaft kann weltweit Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften errichten und sich weltweit an anderen Unternehmen beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann weltweit Grundeigentum und Liegenschaften erwerben, belasten, verwalten und verwerten. Die Gesellschaft kann Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Die Gesellschaft kann alle Geschäfte tätigen, die geeignet sind, die Entwicklung des Unternehmens und die Erreichung des Gesellschaftszweckes zu fördern. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief oder E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Gemäss Erklärung vom 29.06.2009 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: GECKO Treuhand GmbH, in Wettingen, Revisionsstelle. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Eichenberger, Danizza, von Beinwil am See und Zürich, in Richterswil, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher:in Zürich]; Eichenberger, Rolf, von Beinwil am See, in Richterswil, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher:in Zürich].

Tagesregister-Nr. 38506 vom 01.10.2009 / CH-020.3.024.503-6 / 05281824